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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

12 respuestas

Uso y gestión de las fuentes de
información 2020-2021 (1C) | Formación
transversal | Escuela de Doctorado
UC3M
12 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.

100%

https://docs.google.com/forms/d/1ty6g_F2C73aDjPnfSJmwpqr-7Eu404nCDApaHvZ5OOc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3/12/2020 Uso y gestión de las fuentes de información 2020-2021 (1C) | Formación transversal | Escuela de Doctorado UC3M

https://docs.google.com/forms/d/1ty6g_F2C73aDjPnfSJmwpqr-7Eu404nCDApaHvZ5OOc/viewanalytics 2/9

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones virtuales:

12 respuestas

3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

12 respuestas
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4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

12 respuestas

5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

12 respuestas
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6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

10 respuestas

Todos

Manejo de zotero

Creo que fue de mucha utilidad el mostrarnos la mejor forma de generar las
ecuaciones de búsquedas, y cómo pulirla para poder obtener resultados más
relevantes.

todos

Gestores bibliográficos

El gestor bibliográfico; las alertas; el documento maestro; las citas y referencias; la
estructura, la búsqueda de fuentes ...Todo en realidad.

Las fases de las estrategias de búsqueda en bases de datos es muy útil para evaluar
los resultados obtenidos en el proceso de búsqueda. A través del curso, mejora mi
uso de Zotero, maravilloso y desde cualquiera de los dispositivos Zotero.
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7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

8 respuestas

Difícil

No en general, si debiera señalar algo, hubo algunas clases que resultaron muy
pesadas debido a los contenidos y a que no hubo ninguna pausa. Por momentos,
costó mantener la concentración.

nada

Coordinar mejor el horario en consideración a estudiantes de otros países, recibimos
las clases a las 3am, donde las capacidades se ven reducidas.

Creo que se deberían grabar la clases porque se exigen todas las actividades aunque
te pierdas alguna clase y es muy difícil hacerlas si no has podido seguir las
explicaciones. Afortunadamente existen unas tutorías.

Debido a la conexión de la plataforma, a veces las diapositivas están colgadas.

Quizá que no fueran tan rápidos a la hora de explicar
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8. ¿Cómo valora las sesiones adicionales de tutoría? (opcional)

7 respuestas

9. Nivel de satisfacción respecto al docente Francisco Javier Calzada:

12 respuestas

Correctas

Muy útiles, quizás hubiera sido recomendable enviar las consultas antes para
ordenar la mismas.

IMPRESCINDIBLES para resolver dudas y fijar conceptos.

Es muy útil para resolver las preguntas a partir de las dificultades observadas en los
ejercicios.

No las he necesitado, pero creo que son correctas

Las considero apropiadas, para esclarecer las dudas que se presentan luego de
realizar las actividades y les permitió a los compañeros que se perdieron alguna
parte por problemas de conectividad. Destaco la excelente disposición de los
docentes para guiar y compartir sus conocimientos con los alumnos.
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10. Nivel de satisfacción respecto al docente Antonio Serrano:

12 respuestas

11. ¿Qué opina de la docencia telemática en comparación con la presencial?
(opcional)

11 respuestas

Esencial

Creo que es una buena herramienta durante esta situación sanitaria y para los
estudiantes que no nos encontramos en España.

Se pierde feedback por parte del docente, es normal. Pero es peor perder la vida en
una pandemia.

Muy buena opción

Está bien aunque en algunos casos es más complicado seguir las explicaciones; por
ejemplo, la instalación del gestor bibliográfico ZOTERO, la resolución de dudas etc.

Es mucho más adecuada en este nivel educativo, ya que permite conciliar mejor con
las actividades profesionales

Este curso nos dota la metodología del buen uso de la gestión de la información para
la escritura de nuestra tesis, también nos ofrece las herramientas de gestión de
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12. Valoración global del curso

12 respuestas

13. Comentarios o sugerencias (opcional)

5 respuestas

Más cursos de formación

No tengo nada para aportar.

Quizás algunas explicaciones precisarían más calma. Es mucho material.

Incorporar tutoriales con ayuda más visual de cada proceso que debe hacer el alumno en
la plataforma ( más específicos y en el menor tiempo dejar las ideas claras), sobre todo
actualizar imágenes cada nueva versión o pequeños cambios que se produzcan en la
plataforma.

Excelente
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14. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

12 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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